

2013-03-27 

亞洲大學「棉花糖傳情」活動開跑！---

亞大一年一度「棉花糖傳情」活動開跑！校園內到處可見棉花糖傳情意，連國際學生也收到棉花糖，既開心又感謝。



圖說：「情誼綿綿—國際學生傳情活動」，國際學生收到棉花糖，既開心又感謝開心。

師的關懷與照顧。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）財金系一年一度「棉花糖傳情」活動開跑了！校園內隨處可見同學們手中拿著人臉愛心棉花糖，師生反應熱烈，值得一提的是，正在上課的蒙古、越南雙聯學制的學生，都收到亞大財金系老師臧仕維、王癸元及張俊評等人的棉花糖花束傳情，這批國際學生驚喜之餘，感謝亞大老

財金系同學舉辦的「棉花糖傳情」活動，已是年度傳統活動，一推出即受到關注，即日起至29日正在管理大樓7-11便利商店前甜蜜地展開，校園內到處可見白色、紅色、藍色人臉愛心棉花糖，瀰漫著濃濃的情意，不僅是學生間的熱烈互動，還有不少老師也收到同學們的傳情心意。

財金系導師臧仕維、王癸元老師說，棉花糖傳情活動，應不限於在地學生，針對來自不同國家的國際學生，也可以透過這樣的傳情活動，表達內心的關懷，希望同學們身體健康、互相關懷、學習創新及課業卓越，雖然說「棉花糖傳情」，是財金系的活動，能夠讓國際學生一起融入，也是不錯的交流活動。

國際學術交流中心張俊評組長也告訴來自蒙古、越南同學說，選擇亞洲大學，校方除了提供一流師資、設備，讓學業日見精進，還有週到的生活照顧，即使是棉花糖傳情活動，也不忘將國際學生納入。



圖說：蒙古籍國際學生手拿棉花糖，開心合照。

「看到國際學生跟本地生一樣拿著棉花糖，表達傳情，也對師長的感謝，實在很感動！」財金系學會會長謝佳君興奮地說，她希望國際學生拿著棉花糖時，可以十足感受亞大師長及本地生的熱情與關懷。

來自越南的武清心、範香江同學指出，沒想到身為國際學生，也能收到一支棉花糖，讓她們感到很溫暖、感動，覺得老師很關心她們；尤其是拿到棉花糖時，就好像又回到小時候，心中有說不出的甜滋味。越南陳輝煌同學在感動之餘，也下定決心說：「我一年後會留在亞大繼續攻讀碩士班！」

來自蒙古的納日芒達哈、蒙和其格格同學也說，這個棉花糖，真的很有「糖」的味道，感謝老師有想到讓國際學生融入本地生的生活模式，希望以後能多參加類似的活動。



圖說：來自蒙古、越南的國際學生每人都收到棉花糖，開心與師長、同學們合照。